



全面贯彻党的二十大精神 奋力推进中国式现代化晋江实践

坚守实业强根基 坚持创新赢市场

张毅恭调研推进民营经济高质量发展工作

据泉州晚报 昨日,泉州市委书记张毅恭前往晋江、石狮,深入展会、挂钩联系重点民营企业和园区,调研推进民营经济高质量发展工作。

当天,晋江鞋(体)博会盛大开幕。张毅恭来到体育用品、鞋纺材料、机械设备等展区,与参展商、客商深入交流,了解新产品、新材料、新设备、新服务,询问参展体验、订单采购、市场预期等情况。他叮嘱主办方要聚焦需求侧,认真收集整理参展商和客商意见建议,解决实际困难问题,不断扩大展会国际影响力,让企

业在“家门口”轻松做全球生意。

在晋江陆地港,张毅恭认真听取整体规划介绍,察看集装箱港区、供应链运营中心、泉州国际快件监管中心等,了解货物查验、快速运营、通关流程等情况,希望不断丰富国际陆港口岸、跨境服务口岸服务功能,提升通关便利化水平,助力外贸企业降本增效,拥抱更广阔的国际市场。

盼盼集团深耕食品行业,是农业产业化国家重点龙头企业,产品畅销海内外,深受消费者喜爱。张毅恭先后参观产品展厅、智能化红

色示范车间,了解企业一季度经营情况、市场销售渠道、非公党建品牌等,希望盼盼持续加强企业党的建设,深化与高校、科研机构的产学研合作,推出更多绿色健康、市场欢迎的创新产品。

石狮青创城国际网批中心打造“市场+平台+直播+供应链”的新型互联网鞋服专业批发平台,吸引数千家商户入驻掘金。张毅恭详细了解园区运营模式、服务全国男装产业带等情况,鼓励园区牢牢把握市场走向,做大做强线上线下平台,更

好地集聚商户、共享商机。在台湾青年IP孵化基地,他鼓励台湾青年安心创业生活,积极推动两岸经济文化交流,泉州将创造更便利条件、提供更广阔舞台,让更多台湾青年成就一番事业。

张毅恭强调,要以党的二十大精神为指引,全面贯彻落实习近平总书记关于民营经济发展的重要论述,坚持“两个毫不动摇”,传承弘扬“晋江经验”,结合实施“深学争优、敢为争先、实干争效”行动,积极引导民营企业

和民营企业完整、准确、全面贯彻新发展理念,积极服务和融入新发展格局,扎实推进民营经济健康发展、高质量发展,为泉州勇当实施新时代民营经济强省战略主力军提供有力支撑。要坚持对标先进,打造市场化、法治化、国际化一流营商环境,让企业安心经营放心发展。要坚持党建引领,探索非公党建工作新模式、新路径,努力将党的政治优势和组织优势转化为推进民营经济高质量发展优势。

泉州市领导张文贤、黄春辉参加。



今天谷雨到 晋江雨连绵

本报记者 林小杰

今天,我们迎来了春季的最后一个节气——谷雨,顾名思义就是雨水要开始多起来。晋江市气象台提醒,近日雨水较多,累积降水量较大,请外出市民记得带上雨具,并关注最新的天气预报和预警信息,做好防范对流天气的相应措施。

受切变东移和西南气流影响,晋江气象台昨日连续发布冰雹、暴雨、雷雨大风、雷电、大雾等预警信号。据晋江气象台统计,截至昨日18时,晋江普降大雨,龙湖、金井、安海、深沪等4个镇的降雨量超50毫米,达暴雨量级。其中,深沪镇降雨量达60.1毫米,为全市最高。受雨水的持续打压,全市大部分镇午后最高气温在23℃~24℃,以紫帽镇24.8℃为最高。

瑞雪从晋江市气象台了解到,预计今天白天全市有中雨到大雨,从夜间起雨势将有所减小,21℃~25℃,沿海风力从西南风5~6级、阵风7~8级转至东北风4~5级、阵风6级;明天小雨,20℃~23℃,沿海东北风4~5级、阵风6级;后天小雨转阴,19℃~24℃,沿海东北风4~5级、阵风6级。

拼经济赢商机创未来 为鞋服产业高质量发展注入澎湃动力

第二十四届中国(晋江)国际鞋业暨第七届国际体育产业博览会开幕

本报讯(记者 蔡斯洵)昨日,第二十四届中国(晋江)国际鞋业暨第七届国际体育产业博览会开幕。

福建省贸促会会长徐敏,国家体育总局器材装备中心副主任王平,中国体育用品业联合会副主席兼秘书长罗杰,中国轻工联合会经济合作部副主任陈郁,晋江市领导张文贤、王明元、林仁达、许宏程等,以及中直、省直、泉州市直单位领导,晋江市四套班子领导,省内外高校领导、科技专家、参展商、客商及跨境电商代表和新闻媒体记者参加开幕式。

泉州市委常委、晋江市委书记张文贤在致辞中指出,伴随着产业的高质量发展,晋江鞋(体)博会已走过24个春秋,每年都以崭新的面貌亮相,是中国集产品展示、技术共享、贸易投资、文化交流于一体的国际化平台,为海内外企业和客商用好国内国际两个市场、两种资源提供了广阔舞台,也成为晋江品牌之都、体育城市的一张靓丽名片。

张文贤说,实现高质量发展是中国式现代化的本质要求之一,制造业高质量发展也是建设现代化产业体系的关键一环。希望借助鞋(体)博会这个载体,广大专家、企业、客商等能够碰撞思想、展示技术、对接合作,加速推动新技术、新模式突破,为全国乃至世界鞋服产业高质量发展注入澎湃动力。热忱欢迎广大业内企业来晋江投资兴业,真诚邀请业界精英到晋江创新创业,共同拼经济、赢商机、创未来,谱写“晋江经验”新篇章。

据了解,本届博览会顺应科技创新、数智转型发展趋势,以“晋智造 世界潮”为主题,设置了峰会论坛、展览展示、成果发布、投资洽谈等多种活动,通过线上线下“双链融合”办展,吸引了70多个国家和地区的2000多家企业参展。博览会展览面积6万平方米,共设置2400个国际标准展位,规划鞋类成品/体育用品、鞋纺材料、机械设备三大主体展区,同时设立科技创新(人才)馆、数字经济馆、“一带一路”国际馆、台湾鞋机馆等10多个特色主题馆。

开幕式后,与会领导、嘉宾步入展馆,与参展企业交流互动。

晋江市产业数字化服务协作联盟成立

本报讯(记者 蔡明宣)抢抓数字经济发展机遇,注入产业数字化发展新动能。昨日下午,由晋江市工信局牵头,智信大数据公司、万物智联公司发起并筹备的晋江市产业数字化服务协作联盟(以下简称“数字联盟”)成立。晋江智信大数据科技有限公司总经理傅华如当选首届联盟理事长。

据介绍,数字联盟成立后,将开展企业数字化转型咨询诊断服务专项行动,完善企业数字化转型配套服务,企业可通过数字商超进行线上诊断;联盟还将组织专家深入中小企业一线开展“入驻式”数智服务,破解企业转型难题,推进企业数字化转型加速扩面。

现场,泉州银行晋江区域支行、福建晋江农村商业银行股份有限公司分别为数字联盟提供各50亿元授信签约。此外,数字联盟与晋江市食品行业协会、染整行业协会、泳装产业协会达成战略合作;信泰集团、七彩服装、浔兴拉链、妙客食品等多家企业,分别与联盟会员企业签署合作金额约1.5亿元的产业数字化项目。

“以前只知道企业要进行数字化转型,但怎么转、往哪里转,时常遇到壁垒。”晋江妙客食品总经理吴鸿邦表示,如今家门口有了数字联盟这个“军师”,为企业提供一揽子数字服务,让企业在推进数字化改革的过程中更放心、更大胆。

据悉,数字联盟汇聚近80家数字化转型服务链各端的优秀企业、金融机构、科研院所等,通过整合管理咨询机构、平台服务商、电信运营商、软件提供商、智能装备商及金融机构、数字经济科研机构等多方资源,为企业数字化转型提供一站式、全链条服务,打造集“政产学研金才用”于一体的产业数智转型服务生态。

更多鞋(体)博会报道 ▶ P2/P3/P8



鞋(体)博会开幕首日客商如云。 本报记者 董严军 摄

优势互补 紧密携手 打造校地合作新典范

晋江市政校企对接会香港理工大学专场活动举行

本报讯(记者 李玲玲)昨日下午,晋江市政校企对接会香港理工大学专场活动举行。香港理工大学常务及学务副校长黄永德、研究及创新副校长赵汝恒,晋江市领导王明元、张勇参加活动。

受泉州市委常委、晋江市委书记张文贤委托,晋江市市长王明元代表晋江市委、市政府向香港理工大学考察团的到来表示热烈欢迎和衷心感谢。王明元表示,晋江是一座爱拼的城市,一片创业的热土,具有坚实的产业基础、雄厚的社会资本和充沛的创新活力。香港理工大学作为大湾区的

重要科创引擎,在人工智能、信息技术、电子商务等专业领域享有盛誉,与晋江的产业发展契合度非常高,双方合作空间十分广阔。衷心希望双方以此次交流为契机,将香港理工大学顶尖的人才优势、技术优势、资源优势与晋江雄厚的产业优势、资本优势、市场优势紧密结合起来,共同打造科技创新的“策源地”、产业发展的“新高地”。晋江将集中力量、集聚资源、集成政策,“晋心晋力”为双方合作提供最有力保障,打造校地合作新典范、新标杆。

黄永德对晋江市委、市政府的热情接

待表示感谢。他说,此次来晋考察,多名教授将与晋江企业代表进行面对面推介交流,并介绍相关领域内的技术创新、科研动态。希望晋江企业代表多多指导交流,探索潜在合作点,推动科研项目在晋江落地生根、开花结果。

对接会上,香港理工大学多名教授围绕纺织科技、微电子、智能制造、未来食品等领域分别作项目推介,与会晋江企业代表与香港专家学者畅谈合作、共话发展。当天,香港理工大学考察团还前往晋江体验馆、安踏公司、盼盼公司、三创园走访调研。

深学争优 敢为争先 实干争效

福建省晋江新佳园控股有限公司拍卖公告

福建省晋江新佳园控股有限公司委托泉州市晋兴拍卖有限公司,定于2023年5月13日(星期六)上午9:30在晋江市公共资源交易中心二楼拍卖室(晋江市青阳街道崇德路267号金融广场)拍卖位于晋江市的:一、安置套房:1.锦峰小区1套;2.梅桂园5套;3.洪仓花园小区7套;4.千聪小区5套;5.竹园小区18套;6.雁山花园4套;7.锦华小区1套;8.福锦花园城59套。二、安置店面:1.高阳小区2间;2.罗裳华苑29间;3.澄塘嘉龙城45间;4.华林新家园11间;5.仁福苑19间;6.咸德苑3间;7.三里街1间;8.延平苑17间;9.水心苑7间。

竞买条件:符合晋江市购房条件的意向竞买者应于2023年5月12日17时前向晋兴拍卖有限公司提交有效身份证明材料办理竞买手续、交纳保证金(须提前转账不收现金,汇款时备注安置房拍卖-套房或店面,拍多套必须逐笔分多次转账),套房每套5万元,店面每间10万元。(户名:晋江市公共资源交易中心;账号:13530101045566770;开户行:中国农业银行股份有限公司晋江市支行)。注:买受人必须在拍卖成交之日起两个月内把成交价款全额缴至我司指定账户,方可办理交房手续。

面积、起拍价等请关注微信公众号:“泉州市晋兴拍卖有限公司”“晋江城建”。

看样时间、地址:4月20日至5月12日上午9:00至12:00,下午3:00至5:00,请意向竞买者自行前往标的物所在地自行看样,非看房时间段不得前往。请参与看房人员按照小区管理要求配合做好登记工作。

联系电话:0595-85680555、13506083662、17705051114。报名地址:晋江市和平中路华泰大厦7楼D.E。



晋江公布第三批农村(社区)治理人才名单

本报讯(记者 李诗怡)昨日,晋江市委组织部公布第三批农村(社区)治理人才名单,共100名。

据悉,通过积分评价、民意调查、路演展评三个环节,晋江市委组织部最终评定100名农村(社区)治理人才,包括特级人才6名,高级人才10名,中级人才20名,初级人才64名。

村(社区)党组织书记不仅是一个村(社区)的带头人、领头雁,更是乡村振兴、社区治理的宝贵人才。自2017年起,晋江先后2批次评定155名农村(社区)治理人才,配套给予人才待遇,有效激发了村(社区)干事创业、争先创优精气神。



扫码查看具体名单

第九届晋江市“我最喜爱的老师”寻访活动

基层海选昨日截止 活动将进入初评阶段

本报讯(记者 蔡红亮)昨日,由晋江市教育局、晋江日报社联合主办的“我最喜爱的老师”寻访活动迎来了推荐小高潮,不少读者搭乘“末班车”,前来推荐心中最喜爱的老师。至此,本届寻访活动基层海选阶段正式告一段落。

在幼教一线工作多年的苏达娜打进本报热线,推荐安海实验幼儿园园长颜秀贵。“我在她身上看见‘教育情怀’。从一名小学教育工作者转岗到幼儿园,如果换作是我永远无法做到。颜秀贵不仅做到了,而且让安海实验幼儿园的名牌更响了。”苏达娜直言,作为同行,颜秀贵就是自己学习的榜样。

本届寻访活动共设置三种推荐方式,其中,包括由第一至八届的十佳“我最喜爱的老师”获得者3人联合实名推荐人选。而就在昨日,华泰实验小学就有3名往届十佳“我最喜爱的老师”获得者联合推荐同事林慧。

“与林慧老师共事多年,我们都能感受到她对教育事业的投入,过硬的专业能力使得她所任教的学科成绩名列前茅。最重要的是她对孩子的爱,孩子们都很喜欢她,亲切地称呼她为‘大智慧’。一个在教学、班级管理方面有一套,又爱生如子的老师,值得我们推荐。”第三届晋江市“我最喜爱的老师”十佳获得者、华泰实验小学副校长林珍梅说。

记者了解到,海选结束后,将进入初评阶段。晋江市教育局将在各单位及晋江经济报读者推荐的基础上,组建专家推选组,根据推荐文稿及相关材料择优推荐20名候选人,在晋江经济报进行全面宣传报道,同时还将为20名候选人拍摄个人风采短视频,在晋江经济报视频号进行全面宣传展示,发动市民进行点赞。

绿城·晋府诚园

举步养正 学府正席

晋正中学旁 约05-142m²书香宽境 火爆热销中

0595 2770 8888

地址:晋江市·高铁新区·养正中学旁